                   Приватне акціонерне товариство «Комбікорм» 
(Код ЄДРПОУ 00686747, місцезнаходження: 52410, Дніпропетровська обл., Солонянський район, с.Сурсько-Михайлівка, вул.Леніна, буд.1, адмінбудівля, кім.214)
     Повідомляємо, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться 26 березня 2016 року о 10-00 годині за місцем знаходження  Товариства: 52410, Дніпропетровська обл., Солонянський район, с.Сурсько-Михайлівка, вул.Леніна, буд.1, адмінбудівля, кім.214
                                ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Обрання лічильної комісії позачергових Загальних зборів акціонерів.
2. Надання згоди на прийняття рішення про вчинення значних правочинів.
    Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі в загальних зборах  буде проводиться у день та за містом проведення зборів з 9-30 до 9-50.

     Для участі в загальних зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів - паспорт та довіреність, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства.

     Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах - 24 година 22 березня 2016 року.

     Акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень питань порядку денного за місцем знаходження Товариства з понеділка по п’ятницю з 10-00 до 12-00, а в день проведення зборів за місцем проведення зборів акціонерів після надання письмового запиту до виконавчого органу.
               Повідомлення про проведення загальних зборів про доповнення порядку денного опубліковано 10.03.2016 року в офіційному друкованому виданні «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» №46 (2300).

 Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами з проведення позачергових зборів –  Директор Мартиновський В.П.
Телефон для довідок:(056) 370-32-13, (0269) 3-01-42.    
                                                                                   Директор ПРАТ «Комбікорм» 
